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УСЛОВИЯ ПРИЁМА

Клуб  «SIPJIN» предоставляет Вам возможность обучаться престижному боевому искусству, а ныне перспективному олимпийскому виду спорта – TAEKWONDO WTF, в составе наших групп под руководством опытных инструкторов. 
Клуб гарантирует Вам регулярное проведение тренировок и добросовестное отношение инструкторов к своим функциональным обязанностям. Клуб гарантирует Вам участие в мероприятиях, проводимых как в рамках Клуба, так и в рамках федерации TAEKWONDO WTF Республики Молдова (соревнования, семинары, фестивали, сборы и т.д.) при условии добросовестного отношения к тренировкам. Клуб гарантирует Вам проведение аттестационных экзаменов по TAEKWONDO WTF с присвоением соответствующих поясов-купов (разрядов). По мере роста Ваших достижений,  Клуб гарантирует Вам перевод в группу с более интенсивным тренировочным циклом.  При достижении Вами соответствующего уровня подготовки Клуб оставляет за собой право присвоить Вам звание «инструктор» и выдать соответствующие документы, дающие право работать в данной области.
Клуб принимает к обучению всех желающих без ограничения пола и возраста. При зачислении в группу Вы обязуетесь выполнять следующие правила:

1. Регулярно посещать тренировки и являться на них вовремя.

2. На тренировках иметь опрятный внешний вид.
3. Не нарушать дисциплину.

4. Соблюдать в зале соответствующий ритуал.

5. Обязательно участвовать во всех соревнованиях и сборах проводимых Клубом.

6. Добросовестно и беспрекословно выполнять все указания инструктора.
Деятельность Клуба осуществляется путем оплаты членских взносов, которые не являются платой за обучение, не зависят от количества посещенных тренировок, а вносятся на развитие организации. 


Вам гарантируется право бесплатного посещения первой тренировки. Если Вы решили продолжить свое обучение, Вы должны заплатить 200 лей – вступительный взнос плюс членские взносы первого месяца обучения. Далее членские взносы оплачиваются помесячно, не позднее 10 числа каждого месяца в размере 300 лей. О запланированном пропуске занятий Вы обязаны поставить в известность инструктора. Для вступления в организацию необходимо заполнить бланк Заявления и предоставить копию свидетельства о рождении спортсмена. Все члены клуба обязаны приобрести униформу (добок) и защитную экипировку TAEKWONDO WTF, а также униформу Клуба «SIPJIN». При несоблюдении данных условий Вы отчисляетесь из числа членов Клуба.                                     

Вся экипировка приобретается в течение года
ЭКИПИРОВКА WTF 

1. Добок              

 –  460 лей
2. Шлем (два)       

 –  80 Е 

3. Протектор     

 –  50 Е
4. Перчатки       

 –  30 Е
5. Накладки (стопы) 
 – 30 Е
6. Накладки (стопы) эл.
–  65 Е
7. Бандаж            

 – 30 Е
8. Накладки (руки,ноги)
 – 500 лей
9.  Капа


 – 50 лей
10. Скакалка

 ≈ 50 лей 
ЭКИПИРОВКА   КЛУБА
1. Спортивная сумка                                                        – 450 лей – октябрь м-ц
2. Спортивная зимняя куртка                                         – 1000 лей – ноябрь м-ц
3. Спортивный костюм (зимний) 
                                – 1000 лей – ноябрь м-ц
4. Спортивный костюм  (весна-осень) + тенниска      – 1000 лей – февраль м-ц
5. Летняя униформа (бейсболка, шорты, футболка)   – 450 лей – май м-ц 

Президент Клуба Карас Олег Георгиевич
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